
 

 

 

 

 

A budapesti szolfézs tanszakvezetők munkaközösségének szakmai programjai 

 

Az elmúlt évek során egyre nagyobb igény alakult ki a fővárosi tanszakvezetők 

munkaközösségi megbeszélésein a szakmai programok és fórumok iránt. Összegyűjtöttük az 

igényeket a tanítás különböző területeiről és a legfontosabbnak ítélt programokat valósítottuk 

meg a 2014-15-ös tanév során. 

Három fő profilt választottunk: egy előadás jellegűt, egy gyakorlati tanítási órát és egy 

pszichológiai témájú fórumot, ahol a nevelés kérdését és fontosságát állítottuk a középpontba. 

November és december hónapban Bakó Judit tanárnő a népdal elemzés újabb értelmezési 

szempontjairól tartott előadást sok-sok zenei illusztrációval. A budapesti Szabolcsi Bence 

Alapfokú Művészeti Iskola adott helyet a közel 60 fős tanári hallgatóságnak. Nagyon hasznos 

frissítő és gondolatébresztő előadások voltak.  

Januárban dr. Csizmadia Dóra pszichológusnak tehettük fel kérdéseinket a helyet biztosító 

Járdányi Pál Alapfokú Művészeti Iskolában. Téma: az egyéni bánásmódot igénylő gyermekek 

tanításának nehézségei a csoportos órákon. Az előadás beszélgetős fórummal folytatódott, 

ahol a praktikus és már kipróbált tapasztalatainkat oszthattuk meg egymással. 

A harmadik alkalommal Gödöllőre látogatott el több, mint 70 fővárosi és Pest-megyei 

szolfézstanár, hogy Lázárné Nagy Andrea bemutató óráit megtekintse. A tanárnő az elmúlt 

években két kötetes gyakorló könyvet írt, melyeknek használatát két tanóra keretében mutatta 

be. Az órák után szakmai beszélgetésen válaszolt a Kollégák kérdéseire. A program másik 

hasznos eleme volt, hogy a ROMI-SULI kiadó elhozta és bemutatta a szolfézs tanításához 

készült újabb tankönyveket és taneszközöket.  

Mindhárom program a várakozásnak megfelelően hasznosnak bizonyult. Tervezzük a 

programok folytatását a következő tanévben is. 

Előzetes a következő tanév őszén: Papp Károlyné és Spiegel Marianna: „Alapfokú 

szolfézstanítás a gyakorlatban” című módszertan könyvéhez kapcsolódó továbbképzés.  
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